

Cambiadores en Frontera Desvalúan Moneda Local

Los cambiadores de moneda ubicados en los sitios fronterizos con Guatemala son los que están desvaluando el colón, dijeron personas que en calidad de turistas regresaron ayer de la capital del vecino país.

A veces el turista salvadoreño llega a la frontera con los colonos, con intención de cambiar por quetzales, pero ahí le exigen que pague dos colonos con ochenta y cinco centavos por cada quetzal, dando así lugar a una desvalorización palpable.

Los cambiadores han llegado

a la libertad de hasta colocar su propia oficina, en donde el viajero tiene que ir a caer por necesidad.

Aigo más: cuando el viajero regresa y trae quetzales, se los pagan a dos cincuenta y si el viajero les pide más, se ponen de acuerdo todos los cambiadores y no los compran, poniendo múltiples argumentos.

Cuando se les reclama por su actitud, dicen que ellos están comprando el quetzal caro y que nadie les ayuda. Total: están haciendo un gran negocio a costas

del turismo, según las conclusiones de viajeros.

Muchas personas han sugerido al Presidente del Banco Central, Lic. Luis Bultrago que, am-

—Favor pase a la página 24.



ACRIBILLADO A BALAZOS.— (Santa Ana). *Salvador Alvarenga Ramirez, de 32 años, residente en colonia Lamatepec, murió al ser atacado a balazos en B° San Antonio. El hecho ocurrió en la tarde y a pesar de ser transitada esa zona nadie dice haber visto nada. (W.M.)*

Enmascarados Asaltan Bodega de "La Constancia" en San Miguel

SAN MIGUEL.— Cuatro enmascarados dieron fuego a un camión en las bodegas de "La Constancia", en el Barrio Concepción de esta ciudad, el viernes en la madrugada, luego de golpear al vigilante y robarle su fusil.

El vigilante, de nombre Ernesto Villalobos, atestigüa que el jueves se encontraba de turno en las bodegas, y que en horas de la madrugada, inesperadamente sintió que le daban un golpe en la cabeza que lo derribó al suelo y luego le propinaron otros en distintas partes del cuerpo.

Añade que momentos después, los sujetos procedieron amarrarlo y que en número de cuatro se habían introducido escalando el

tapal que da a la calle. El tapal es relativamente bajo, según dijo.

Agrega que a poco de apoderarse del fusil "92" que le habían asignado, uno de ellos insistió en que le dieran muerte, pero los otros se oponían, argumentando que ya tenían el arma en su poder y que era lo que ellos querían.

Luego, continúa, se dirigieron al camión 61-318, estacionado en la bodega, lo rociaron con gasolina y le dieron fuego. El vehículo quedó completamente destruido y las pérdidas se estiman en muchos miles de colones.

Los asaltantes huyeron sin ser identificados. (Ramírez).

A Pedradas dan Muerte a un Menor en Terminal de S. Ana

SANTA ANA. Lapidado murió el jovencito Víctor Manuel Torres Gutiérrez, de 13 años, atacado por una enajenada mental identificada como Isabel N. El suceso ocurrió cerca de la Terminal de Buses "Francisco Lara Pineda" cuando el menor se dirigía a su casa en la Colonia Méndez y sorpresivamente sufrió la primera pedrada en la espalda; acto seguido la mujer continuó lanzándole otras pedradas. Luego huyó al notar que el menor no se movía.

Inconsciente fue llevado al hospital donde murió horas después. La Juez 1º de Paz, doctora

Dora Silvia Henríquez Domínguez, secretario y médico forenses practicaron el econo-miento legal.

SANTA ANA. Fueron consignados al 1º de Paz los resos Santos Eleuterio Sandoval Nolasco y Flor del Carmen Ventura Orellana, acusados de haber participado con otros desconocidos en la toma de la finca "Santa Isabel", del cantón Cantarrana y a la vez darle fuego a la casa de dicha propiedad causando pérdidas por más de 40 mil colones. Se dice que los imputados fueron

—Favor pase a la página 24.



PERECE.— (Santa Ana). *Estudiante del colegio La Esperanza, Delmy Carolina Olivares Chávez, pereció al colisionar el vehículo en que se conducía con otro en calle a Atiquzaya. La víctima residía en esta localidad. (W.M.)*



AFICIONADOS ARROLLADOS.— *El motorista del vehículo placas P-29527 Safari color verde, conducido por un irresponsable que en estado de ebriedad y en carrera loca sobre la Calle Montserrat cuesta abajo, haciendo zigzag arrolló a cinco aficionados que venían del Estadio Cuscatlán el sábado anterior. El menor José Pío Flores y Francisco Reyes Merino resultaron con golpes graves.*

Señorita Perece en Accidente de Tránsito en Ahuachapán

AHUACHAPAN. La señorita Delmy Carolina Olivares Chávez, de 21 años de edad, originaria de Santa Ana, resultó muerta a la altura del kilómetro 86 de la carretera que de esta ciudad conduce a Chalchuapa cuando el vehículo placa 82514 cuyo conductor se dio a la fuga chocó contra otro no identificado, como a las dos de la mañana del 23 de diciembre. También resultó gravemente golpeada la señorita Clara Elizabeth Arévalo, que se encuentra en el Hospital San Juan de Dios.

Según se sabe las dos señori-

tas iban de esta ciudad hacia Santa Ana, y corrían a mayor velocidad, cuando no pudieron frenar a tiempo y se fueron a dar contra otro vehículo que corría en sentido contrario, dejando el vehículo completamente destruido.

Las Autoridades judiciales han seguido las investigaciones de ley, a fin de determinar como fue que sucedió el accidente, mientras que el cadáver fue reconocido por el Juez de Paz de la Ciudad de Atiquzaya. (D. Díaz Zambrano).

Comerciantes Santanecos Piden Tranquilidad para Trabajar

SANTA ANA. "Necesitamos tranquilidad y que la libertad y unión que profesa nuestro Escudo Nacional clamando a Dios por alcanzarla sea una verdadera realidad... y así ganarnos el sustento para nuestros hijos a quienes necesitamos educar", dijeron numerosos vendedores de frutas, tarjetas y adornos de Navidad y Año Nuevo de los Mercados Uno y Dos de Santa Ana.

"Nuestras ganancias en este fin de año, añaden, han bajado considerablemente en comparación a otras épocas por la acción

desplazada de esos grupos que dicen trabajar en beneficio del pueblo".

"Sabemos respetar nuestra Constitución, afirman, y a nadie más que a las autoridades constituidas podemos acudir cuando se nos presenta cualquier necesidad en las que tienen que intervenir".

"Como lo proclamaron miles de compatriotas en su manifestación Pro-Paz en San Salvador, continúan, necesitamos el apoyo de la Fuerza Armada para sentirnos protegidas y continuar así

—Favor pase a la página 15.

Muere al Lanzarse Sobre Bus en Marcha en S. Ana

Santa Ana. José Armando Martínez Escobar, de 44 años, empleado del Registro de Propiedad e Hipotecas, murió al lanzarse sobre un bus en marcha, según los informes que tienen las autoridades de esta ciudad.

La tragedia se produjo el domingo como a las 10.30 de la mañana, en la Avenida Independencia Norte, entre 2a. y 4a. Calle Poniente, frente al Casino Santaneco.

Al respecto se supo que Martínez Escobar había sido detenido por faltas de policía y que al encontrarse en bartolina y se

cortó un dedo, al parecer intencionalmente, por lo cual fue puesto en libertad, dado dado el estado anímico en que se encontraba y debido a que la falta cometida por el reo no era de ninguna gravedad, según los informes.

Cuando Martínez Escobar se dirigía a su casa, intentó lanzarse primero sobre un pick up en marcha, pero el conductor del vehículo evadió la tragedia, según los informes. Sin embargo, minutos después, Martínez Escobar se lanzó sobre un bus, el cual lo arrastró varios metros.

—Favor pase a la página 24.



AGASAJO A VOCEADORES. (Cojutepeque).— *Con motivo de las festividades de fin de año, fueron agasajados los activos vendedores de EL DIARIO DE HOY. La señora Rosario Aguilar de Fernández (centro), encargada de la distribución del periódico en esta ciudad acompaña a los "canillitas" que recibieron obsequios. (Foto de González Alvarado).*